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Зібров зізнався, як Поплавський
ховається від слідства - Паша, все
нормально, туман розсіється
Співак розповів, як почувається ректор та чи ходить він на роботу

Ольга Дяченко

ЖУРНАЛІСТ
👍 38

Зібров каже, що Поплавський навіть планує свій концерт.

Народний артист України Павло Зібров прокоментував настрій
Михайла Поплавського, ім'я якого нині фігурує в гучному скандалі
про нібито розкрадання бюджетних коштів на суму в 760 мільйонів
гривень. Йдеться про схему відмивання коштів через "мертві душі"
в Київському національному університеті культури і мистецтв, що
буцімто шляхом змови з Міносвіти функціонувала роками. За словами
Зіброва, офіційних звинувачень проти Поплавського поки що не
висунуто, тому співочий ректор готує сольний концерт на осінь та
ходить на роботу. Про це артист розповів журналістці проєкту ТСН
"Гламур".

"Тижнів два-три назад був там в університеті. Я викладаю в
приватному університеті, не в національному, тому що там
проблеми з національним. Я знаю, перевірки ці всі, а я в
приватному - завідуючий кафедрою естрадного співу, тому один
корпус, а в них другий корпус.

До нього я зайшов буквально на п'ять хвилин спитати, як він
себе почуває, як здоров'я. Активний такий же і сказав: "Паша,
все нормально, туман розсіється, правда буде на нашій стороні".
І більше, чесно кажучи, про це ми і не говорили. Настрій
нормальний, робочий настрій", - поділився подробицями щодо
того, як почувається Поплавський, Зібров. 

Артист наголосив, його приятель вдома не сидить і тікати не
збирається. За словами Зіброва, Поплавський ще не отримував
офіційної підозри. 

"Він працює, він не сидить вдома кожен день. Оце я знаю, що так
кажуть, що він ходить на роботу, а чого йому тікати? Документи,
які потрібно було, в них там забрали, перевірка йде. Нічого не
висунули йому, тому ні підозри, до суду його не беруть", -
наголосив Зібров. 

Проте на запитання, чи вірить Зібров у те, що ніякого розкрадання
в особливо крупних масштабах не було, артист відповів з
обережністю, мовляв, час покаже. І висловив дуже спірну думку, що
немає людей без вини. 

"А це називається - вскритіє покаже. Ви розумієте? А то ж
наперед Павло Зібров сказав: "Ні, я не вірю". Я вам хочу от що
сказати. На любу людину, якщо начальство, влада захоче зробити
і найти, знайде", - висловив припущення артист.

Павло Зібров анонсував осінній сольний концерт свого приятеля Михайла
Поплавського.

Артист переконаний, що ректор має друзів, які підкажуть йому, як
діяти в ситуації, що склалася. Водночас Зібров підтримав друга і
додав, що той планує великий сольний концерт на осінь. 

"Серйозних грошей у Михайла Михайловича немає і не може бути.
Він обізнана людина і перш ніж щось зробити, він сто разів
подумає. І є в нього друзі, я думаю, ті, хто йому підскаже.
Тому чекаємо, що Міх Міх... Коли я в нього був два-три тижні
назад, він каже: "На осінь я планую концерт робити", -
поділився Зібров.

Про суть проблеми 

Нагадаємо, майже три місяці тому стало відомо про нібито
масштабну схему розтрати бюджетних коштів в особливо великих
розмірах у Київському національному університеті культури і
мистецтв. Одним з головних фігурантів розслідування став
багаторічний очільник закладу, його так званий співочий ректор
Михайло Поплавський.

Якщо коротко, за даними офісу генпрокурора, керівництво
університету у змові з чиновниками МОН нібито роками наживалося
на програмі навчання студентів. Суть афери була простою. До
офіційних документів вносили "мертві душі", тобто імена
неіснуючих студентів. Сам Поплавський цю ситуацію жодним чином не
прокоментував.  
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